



有“福”同享，有“彩”同乐



2022

『助圆大学梦』 『福彩来了！』 活动开启

为牢记福利彩票“取之于民、用之于民”的初心，弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨，持续打造“福彩暖万家”品牌活动，有效落实2022年“福彩来了·助圆大学梦”资助困难大学生活动，现将相关情况报告如下：

一、活动名称

福彩来了·助圆大学梦

二、活动时间

7月20日起至8月20日，各区(县、市)民政局对符合条件的困难大学生进行名单征集核查。

注：拟于8月下旬公示资助名单。

三、资助对象

受助大学生须具备以下条件：

1. 宁波市2022年考上大学并被录取的新生。

2. 低保、低边等民政在册困难群众家庭的新生。

3. 自愿接受公开资助。

四、计划资助人数

全市计划总人数100名，因区域特点和实际需要，按照资助目的由福彩中心统一调剂。

五、资助标准

每人8000元人民币。

六、各区(县、市)民政局咨询电话

海曙:55680721

江北:89582850

鄞州:89295741

北仑:86781188

镇海:86661765

慈溪:63026193

余姚:62716740

奉化:88689961

宁海:65258196

象山:65767570

为民初心不变 造福责任在肩 写在中国福利彩票 诞生35周年之际

今年，中国福利彩票迎来了35岁。聚沙成塔，聚萤成炬。一张小小的福利彩票，把亿万人的善心与梦想串联在一起，集微光以成星河、汇小流以成江海，为中国的社会福利和慈善公益事业汇集起巨大的物质和精神力量。35年来，福彩事业在服务人民、造福社会中践行初心、担当责任、壮大发展、赢得信任，在帮助困难群众同步迈入全面小康、不断满足人民对美好生活的向往中发挥了积极作用，走出了一条有中国特色的福利彩票发展之路。

初心如磐，为党为民。为党分忧、为民谋福，是福彩最真最坚的初心和责任，是福彩事业的出发点和落脚点。从35年前诞生之日开始，福利彩票就致力于解决民生难题、弥补社会福利事业资金短板，致力于让基本民生保障工作适应经济社会发展的需要。初心决定责任、责任兑现初心，福彩事业关系民生、连着民心，在助力亿万人达成慈心善举的同时，也成为人民群众广泛参与、喜闻乐见的文娱活动。今天，福彩不仅是弘扬慈善精神、倡导公益行动的重要力量，还为社会提供了数十万个就业岗位，承载着无数家庭的创业之梦和幸福之梦，在服务“就业”这个最大的民生中彰显“造福添彩”的责任担当。

知往鉴来，踏石留印。福彩是改革开放和思想解放的产物，同很多新生事物一样，既经历过艰难探索，也战胜过重重困难，在革弊鼎新中不断奋进，在服务保障和改善民生中深刻而鲜活地见证着社会全面进步。进入新时代，民生保障事业迎来了最好时期，福彩事业也迎来了建功立业的新机遇。在决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会的伟大斗争中，福彩工作者全力以赴、只争朝夕，为实现第一个百年奋斗目标贡献出一域之力。

奋斗无限，圆梦有期。站在第二个百年奋斗目标的新起点上，面对新的赶考之路，福彩事业必须旗帜鲜明讲政治，坚持和加强党对福彩事业全面领导，胸怀“国之大者”，以实际行动坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”；必须坚决贯彻严的主基调，高标准高质量完成福彩领域巡视整改任务，举一反三，完善长效机制，强化制度执行，切实做到以巡促改、以巡促建、以巡促治；必须坚持高质量发展，在立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务构建新发展格局中，统筹发展和安全，把握“致广大而尽精微”的成事之道，着力补短板、强弱项，不断优化体制机制、持续完善产品体系、大力提升品牌形象、充分激发渠道活力、牢固树立底线思维、扎实推进转型发展；必须高度重视责任彩票建设，扎实做好“六稳”“六保”工作，在助推老区振兴发展、帮扶低收入家庭学生升学圆梦、就业创业，推进乡村振兴、促进低碳发展、巩固和拓展脱贫攻坚成果等方面强化责任、持续用力、凸显作用，帮助更多有需要的人；必须牢固树立以人民为中心的发展思想，正确认识和把握实现共同富裕的战略目标和实践途径，致力于注入更多公益质量、文化含量、慈善能量，进一步提升福彩的社会美誉度、文体体验度、公众参与度，让“第三次分配”更好发挥作用，不断增强人民群众的获得感、幸福感。

兑福彩刮刮乐“幸运加倍”享千元赠票

这个夏天，福利彩票助你幸运加倍！7月15日至7月31日，凡在宁波地区购买福彩刮刮乐“幸运加倍”，且单票中奖奖金为5000元者，即可获赠1000元指

定刮刮乐。

刮刮乐“幸运加倍”采用喜庆的红色作为主色调，配以动感时尚的科技风线条。大幅刮开区使用了60个耀眼的金币图标，上面装

饰着寓意带来幸运的“四叶草”，显而易见且光彩夺目，带来令人遐想的视觉吸引力。所设置的十个奖级，祝您在奉献爱心之余获得惊喜。

幸运来敲门

资深彩友胆拖投注喜中福彩“双色球”621万元大奖

许多彩友在繁忙的工作之余，偶尔会幻想一下自己中奖后的生活。资深彩友郑先生(化姓)也曾不止一次地幻想过，在福彩“双色球”第22022083期，幻想成为了现实。

时间回到2022年7月21日晚，福彩“双色球”第22022083期开奖，开出的中奖号码为：红色08 12 13 14 19 20，蓝色05，宁波鄞州爆出1注一等奖，税前奖金高达6215323元，中奖代销点位于宁波市鄞州区石碶街道石源路206号(洪渡新村附近)，代销点编号为33025524。

是谁中的奖？谜底瞬间揭晓。开奖次日，郑先生与家人一同来到宁波市福彩中心兑奖室，办理了兑奖手续。在填写相关单据过程中，他告诉工作人员，自己接触福利彩票多年，十分喜欢“双色球”这种乐透型玩法，基本上每期都会买一次“双色球”彩票，投入的金额一般保持在50元左右。为郑先生带来好运的是一张

面值为30元的“双色球”彩票，其玩法为胆拖，票面上5个胆码、15个拖码与1个蓝球号码整齐排列，从号码区间分布上来看似乎也有些规律可循，这些号码是怎么选出来的？他的回答是：胆码和拖码基本上是机选的，蓝球号码是自选的！

郑先生说，生活中有时候的确需要那么点运气，自己这些年来努力工作，但百分之百的付出有时候并不会有一百百分之百的收获，有时候生活的压力让他觉得无法喘息时，他会幻想一下中奖后的生活，但他明白，中奖最主要还是靠运气。

但有时好运来得就是这么突然，7月20日，郑先生像往常一样来到福彩代销点购彩，在参看了墙上的走势图后，没什么灵感的他决定以机选的方式进行投注。“当时我决定买胆拖，便让销售员先机选了一下号码。”郑先生表示，当时他对红球号码还比较满意，只是把其中一个胆码改成了“20”，最后再由自己敲定了蓝球



号码“05”。

第二天，郑先生像往常一样查询了开奖号码，当查询后发现开奖号码与自己手中票面的号码完全一致时，他简直不敢相信自己的眼睛。在心情稍稍平复后，他赶紧让儿子帮忙核对，父子两人核对了数遍后，郑先生这才相信自己真的走了好运。